梁溪区举办首届全民创业大赛

将推荐5名优秀选手晋级市级大赛

本报讯(晚报记者 黄 孝萍/文 陈大春/摄)7月23日,第一届全民创业大赛梁溪区分赛在北创科技园顺利举办,成功掀起我市创业者风采展示场划城带来了一场锡城带来了一场海展示及现场问题进行,对相关技术领域问题进行,对相关技术领域问题进行行业创业者拓展了成长视野。

参赛的 11 个项目包括朱永扬的无锡支高,该国民生产 2013 年,以为高级国民公司,该智能家居日用为核心方向。朱永扬在 2006 年开设制。朱宝店,2008 年服务于柠的妻子,他随至人。 2013 年,他随立大来到无锡发展,已战下销售渠道。

本次的创业大赛当中,教育销售和传媒类占了不小的比例。来自阿波罗少儿编程的夏鑫毕业于江南大学,出生于江苏美堰农村的他,从大学时代就已经开始创业,从外卖软件一直到现在的计算机编程项目,成为江苏省知名的研发课程标准平台。



而来自江苏每刻互动数字 媒体有限公司的许钰主要 为企业做展厅,主要提供 数字多媒体展示一站式解 决方案,包括设计策划、布 展、装饰装修、视频制作、 三维动画等。

 赛场之外,梁溪区积极助推"大众创业、万众创新",三年来扶持自主创业逾万人次,创建创业孵化基地44家,举办26期"梁溪创业大讲堂",营造了良好的创新创业氛围。

今夏《无锡雇主需求与白领人才供给报告》出炉 平均月薪 7628 元 中介服务薪酬最高

本报讯 日前,智联招聘根据平台大数据,结合在线企业招聘需求及求职者投递简历情况,分析得出《2019年夏季中国雇主需求与白领人才供给报告》。其中无锡的专属《报告》指出,今夏无锡求职期平均薪酬为7628元/月,中介服务高居"十大高薪行业"榜首,平均月薪达11409元。

智联招聘 2019 年夏季在 线数据显示,无锡竞争指数 排名前五位的行业中,跨领 域经营行业的竞争指数最 高,其次是电子技术/半导 体/集成电路行业,能源/矿 产/采掘/冶炼行业位居第 三,房地产/建筑/建材/工 程和物业管理/商业中心行 业的竞争指数位列第四和第 五。在竞争激烈的职业排行 榜中,排在前三位的分别是 交通运输服务、行政 / 后勤 / 文秘和高级管理,此外,财务 / 审计 / 税务和生产管理 / 运营的竞争也较为激烈。

"在大数据、物联网、人工智能等战略性新兴产业上,无锡正处于摸索发展的 及,经济发展的质量与效路有望进一步提高",智联招向变 专家指出,市场求职动向以事 化多端,但是大数据可以告 诉我们一些真相和趋势,求 职者和企业都应该对变化保 持一颗敏感洞察的心。

报告显示,从薪酬水平来 看,无锡整体的平均薪酬水 平环比、同比均有上升。数据 显示,无锡 2019 年夏求职期 的平均薪酬为7628元/月, 薪酬水平有所上升。从薪酬 的分布情况来看,平均月薪 4001 元 / 月至 6000 元 / 月 的职位占职位总量的34.2%, 8000 元以上 / 月的占 28.6%, 占比较上一季度有所上升。 高薪行业中,中介服务的平 均月薪最高, 为 11409 元 / 月:其次为基金/证券/期货 / 投资,薪酬水平为 10922 元 /月;再次是信托/担保/拍 卖/典当,平均月薪为10219 元。无锡地区平均薪资排名 前十的行业中,保险行业的 平均薪资水平及排名上升幅 度较大,进入前十榜单,位列 第七;银行业平均薪资水平 及排名有所下降。IT 服务(系 统/数据/维护)和跨领域经 营行业进入前十位的榜单

智联招聘专家建议,在竞争越来越激烈的求职环境中,求职者最重要的还是锐中,求职者最重要的还是锐化自身的竞争力,积极提升专业能力、丰富软实力,在众多求职者中脱颖而出。企业也要顺应市场规律,找到真正适合的人才。

(陈钰洁)

40 岁的鸿声老影剧院昨拆除

原址将新建健身广场和停车场

将近 40 年过去,鸿



图为上世纪80年代影剧院演出照

声影剧院不断老化,消防 安全、结构性安全隐患突 出,已经不具备正常的使 用功能。

如今鸿山旅游度假 区建设的提速提质,矗立 在大街核心位置的老,老 剧院无论是破旧外观,还 是功能定位,都不再符合 度假区日新月异的形的 度假区日新月异的形由 发展。与此同时,老 生活水平大幅提高,老镇

水蜜桃"打飞的"有专属标签

这份托运攻略了解一下

本报讯 眼下正值一年一度吃桃季。无锡是水蜜桃的特产地,每年这个时节,水蜜桃也成为机场、车站的"常客"。昨从苏南硕放国际机场获悉,为了让水蜜桃更安全地"打飞的"到全国各地,机场专门推出水蜜桃机场托运攻略。

水蜜桃柔软多汁,清甜 解暑,加之其丰富的营养元 素, 广受各地美食爱好者的 期待。每年这个时节,不少市 民外出探亲时会带上几箱水 蜜桃给外地的亲朋好友品 尝,也有很多来无锡旅游的 人会选择带几箱水蜜桃作为 伴手礼带回家。然而,对于乘 坐飞机出行的旅客来说,如 何把水蜜桃带回家却犯难 了。按照机场相关规定,每位 旅客随身限带两箱水蜜桃, 超出部分必须打包托运。因 此,很多旅客担心水蜜桃在 托运过程中被工作人员误认

为普通行李而压坏,而不托 运又不能上飞机,每年都有 不少旅客为此还退了机票, 造成损失。

据悉,苏南硕放国际机场 对水蜜桃的托运有专属保障 方案。机场工作人员介绍,要 完成水蜜桃的托运,首先要 找到行李打包处。打包处位 于机场 T2 航站楼 6 号门内 一侧,水蜜桃的打包需要加 厚,以起到防摔缓冲的作用。 打包好之后, 便可直接去值 机柜台办理托运。需要提醒 的是,将打包好的水蜜桃置 于行李传送带上之前, 旅客 要向工作人员说明托运的是 水密桃, 工作人员就会在箱 子上贴上水蜜桃的专属易碎 贴。有了这个水蜜桃的专属 标签,就能立刻识别纸箱内 容物,工作人员在搬运行李 时便能够小心轻放,避免旅 客遭受不必要的损失。

(小蔡)